
 

 

 

 

 

 

 

15 februarie 2023 a însemnat pentru elevii și profesorii din Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” 
din Sibiu ziua cărții și a lecturii.  Activitățile organizate cu ocazia Zilei Lecturii au luat forme 

diverse și s-au desfășurat în Centrul de Documentare și Informare, în sălile de clasă sau în 

spații din afara școlii, în parteneriat cu instituții de învățământ din Sibiu. Evenimentul a fost 

pregătit din timp, elevii au împrumutat cărți ale autorilor preferați, au citit și au pregătit 

prezentările de carte, au fost organizate expoziții de carte, vizite și jocuri interactive. 

Vă invităm să urmăriți în rândurile de mai jos câteva activități: 

1. Activități în parteneriat – CNGL – ULBS. Elevi de 

liceu din clasele a XI-și a XII-a însoțiți de cadre 
didactice (prof. Daniela Rotărescu și prof. Carmen 
Sideriaș) au vizitat biblioteca universitară și au 
participat la prezentări de carte, la ateliere de lucru, au 

învățat să utilizeze soft-ul de bibliotecă. Acțiunea nu 
este întâmplătoare, deoarece elevii noștri vor fi viitori 
utilizatori ai acestor soft-uri (identice în bibliotecile 

universitare din Sibiu și Cluj Napoca).  Activitatea a 

fost pregătită de doamna Angela Popescu, o persoană 
dedicată cărții, care ne provoacă - an de an - cu 

activități diverse, creative și incitante. 

 

 

 

 

Citim împreună! ZIUA 
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1. Activități organizate de Centrul de Documentare și Informare, în parteneriat cu 

cadrele didactice. 

 

Dezbatere (responsabil CDI Marinela Rusu, prof. dr. Valeria 

Purcia – director CJRAE Sibiu)– Activități de dezbatere cu 
tematica lectura și cartea desfășurate de elevi din clasele a X-

a. Provocarea a fost următoarea: „Este ziua prietenului tău și 

dorești să îi faci un cadou. Cum alegi o carte care să îi fie utilă 
și pe care să o citescă cu plăcere?” Discuțiile au pornit de la 

elementele pe care le luăm în considerare atunci când dorim 
să cumpărăm o carte de literatură sau de tehnică, de la 

informația pe care ne-o transmit referințele bibliografice despre 
o carte, până  la „fenomenul plagiat”, drepturile de autor, 

redactarea unui material cu utilizarea bibliografiei sau  

pertinența informațiilor (Cum recunoaștem o informație validă 
din mediul online?). 

 

 

 

 

 

   

Jocuri interactive – Lectura Puzzle 



 

 

 

 

 

 

 

  

Expoziții și prezentări de carte  - organizate de profesori de catedra de limba și literartura 

română - prof. dr. Daniela Lorinczi.  

Am descoperit cu bucurie diversitatea de genuri literare și de autori (din toate colțurile lumii) 
preferați de elevii noștri din clasele a IX-a, a -V-a și a VII-a. Am descoperit împreună întâmplări 
neobișnuite, elemente de cultură și civilizație, am învățat despre prietenie, bunătate și empatie, 
am călătorit prin ținuturi magice.  

Activitățile de prezentare a cărților preferate au continuat pe parcursul zilei următoare în sălile 
de clasă. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reviste școlare - Pentru elevii de gimnaziu și de liceu din colegiul nostru, perioada 1-15 

februarie a reprezentat  și o perioadă de muncă intensă pentru realizarea articolelor din 
viitoarele reviste școlare: Laboratorul de idei și Lyceum. Prezentarea întâlnirilor cu 

personalități literare desfășurate în acest an școlar (Adina Popescu, Adina Rosetti, Ana 
Blandiana, Lazăr zăhan și Mihai Lorinczi), impresiile, recenzile de carte și materialele grafice 
vor fi puse la dispoziția publicului larg pe site-ul Centrului de documentare și Informare 
(cdicngl.pcinfosibiu.ro – meniul revista) începând cu luna aprilie a acestui an. 

Selecție și prezentare – 

Responsabil CDI – bibliotecar 

Marinela Rusu 


